IRETHI HEBE)WER s=1.100

SR A1 3E L SR A0 E L
BXERATHE B BLEZA21E &
IE @ F &
20050 20050
’ 2050 /00 9000 3600 2000 . 2000 3500 5000 N 2060
<TEARE> 010 | %00 20 45 oo m wo  _wem ;%i’f(‘%ﬁ S <TFHEI> N0 | 300 20 4600 w0 0 om0 | 100 < EFE>
= % — N,
REEBRERRE YRR v s _ARBRELE 1y b0 EPZUES: T L 33 — REEBBER v 5050 | BRARHLE i R
(BRW - REES) v 850 Vv 8.100 8,040 -H W v 8.190 . Vv 8.0%0 V18,150 v 8.1%0 PN &3
_ v 9.150 — - . o V 9.140 _ Vv 9.150 ™ v 8160 / R 00 v s.030 . / L v 9110
|88 Vv 830 SINVET = ‘/ 2N| vVem B o - Ble V 8.300 AT N D & RN vew 8|
N~ % § ////;//////////;.y A% - /”//‘:‘///// : i SRS § \\\\\igggi\k % ] E § S =4 = = ; ,T Aoz S e : x355533{§§ g E
- é § = Vv 1.000 /:// v :l/// A l//@///éfj 2 T//é/ AR NSRS \\\:\ 6. 990 = - _ o ; - Vv 1.010 TS, ////‘/f‘///:://; 9 T//é// \\\‘l‘\\\\\\i{“&p@\\\Q\l‘l\\\\\\g\: V6_980° —_ -
§ § = = ZU{—VV j//ii 47 — ——giﬁfﬂk f +7 I NN 2 =3 § E < ‘8_7: $7 747774 74%AF#77A%7777L7777#7 7\\3\\ § - §
gSlgSlgpav— | o g% g <S8y — 1 — 17— 7 T —71 — 1 N
| =8 EEYNR . & S # V.4.600 = |7 3| |F| S|EEYRR — “& i v¥4.590 - g™, %
Slg= 7 e L wa | g B[S g g o5 N R | S AN — bam || [lo 8§ |
8 Vi TN N vl ] ENE HEARS 5 S ] EGEEEESS N RN —f = =t
NE — , 1oL g | E O vadll [N | saessssseage
74y Bk w™ | | L L 00 | | h | hooo ks
KEAFYIEREE ‘ ) | I ‘ 7; h ig}ﬁﬁ 200, 950/ [ i 30
74 ¥ Y —KFIER 1% ,‘{—ﬁ:ﬂ.ﬁﬂ'ﬂ $50 250 11000 i vy —KEHIEHE IR 650
74%y B8 402600-10400 | 240 | M0 | 20 74 %y-BE 462600=10400 | 00 | 2400 | 2300
EE AR 800 BRAL SRR 503180-15900 !800 EEFAYHHR 300 BSES BB 563180-15000 800
1300 10400 7100 1250 1250 10400 7100 1300
THRAMERE 11700 LHBMERHE 8350 SRR 11650 JReTT——
T & * B
1300 17500 1250 20050
sb0 1000 £750 | 4750 $50 30 THRBHERE 11650 ‘ LRBBEIE 8400
WERUEE (IE T L—7 | LZEELL L 800 BRI AR 563100=15900 800
AV - FERBELIRE) BRERPLE . g
g —REEBBERAS | Ty BE
‘ _ BER - REED) 740 —WANA 450 eI
2 _ *ij \}1\ ’44 I Jf ‘ ; L | ;J% | JA sgi A 1 ol
g Egfs % - SRR e — 81=18 g = & 4 | + + 2g°=
g8 4 Ee e ED - £E g 8 5828 S : = o3 B
= NE I NE o |8 2 TSl N J T B L N T L il
\/ ‘ 2 A i - ¥ i K =
~REEBR BRI 74X —EREIR 650 o |
(EEW - REEH) | _IAYY—EH | ‘ REREDE
04— 800 BB & ERIMR 503100-15000 800 BAREEER WERURBGIETL—h L L
RAASER 462600=10400 2400 2400 2300 37— FERES X SRE) 30 20 4500 ! 4500 0 300|750
THREHEER 11700 LA 6350 300 950 8750 | 8750 1000300
20050 1250 17500 1300 |
£ @ m A Al m E il | = @ & Ny F T ORI
2500 2500 2500 .
kel el [ 000 pe— A EEEERT.
1850 650 b50_ 1850 B50_ 1866 ] FREMEEEERT
50 1750 5 50 1750 50 50 1750 50
] 74 —BE *—3% 74v) B8 T4v)-BE " 04 vy —BE N RN f— tREBEERETRT.
— REBRERHE KA 150 2 ESzii . T KEARGNER | WD —RIARSERBE  — RymausHN | 2001550 NN "
(BER - BEEH) \ (BER - REED)
g g 3 RN 1000 = z 1000 o B 2 1000 N g
8 el 5.8 8 g L e BT s B EPE ] U8 5, E—m ANt
I = Sl g | 2 g8 28 8 | sl = &g =S | s =
=] = 2 g i) =1 =27 8 = = - 8 = S
Slgl e o= Slgl s / L T \ g (g~ &8 \ RER
=8 — TR =8 sl S g i2lg Sl —e.2 g \8igl LT 21 8 BIE % 1 XA3
g gl | T HEAEE S 8 g | TN BST o g[= sl S=Ta.o SRS ANE S 5
8 5 | _ %ﬁw e 8 3 | _ TREEARER o R SHMNBRAERHTELE v|2.560 = s S ﬁ%mﬁﬁgﬁﬁw B V|2.569= g
& LTS = 2 £rE) —- = — I%4 | MRISBEIEIROIE(ZD1)
T4 YV—EREENR L L 74 %Y —EREETHE L L i GL 74 v Y—EREEDNR i GL 4% V—EREENNE
PR 12154
T4y —BRKTYGE 74 ¥V —ERKFNE 74y —BEKTHNR 74 ¥ V—ERK TR 74 %Y —ERXTINE 74 y—BRKTYIRR 74 ¥ —ERKTNE 74% Y —BRATYING - R 23
T P 1
750, 2000 | 750 750, 2000 | [150 750/ | 2000|750 750/ | 2000 [750
BETHI (84
74vy—E | 1300 | 1200 |1000 74—l | 1300 | 1200 /1000 1000/ 1200 | 1300 | 744y MMk 10001200 | 1300 | 74 y—Igks Hm# RIETHT (R 8) B
EEHALINHER 500 ETWACRL 3500 3500 EEAREINER 3500 EEHRNER ' R B R @E%%“ 26/41
FRET&A B ERERF

,41,



1=

HITEBEIZK

<BRER#E - #akbr>

it B

- Wr m
r No. 1B®AE 31700 Br No. 28 HE
3300 24700 3700
No. 1 9520 2900 ‘ 14500 4780 No.2
H=8. 14 .
Do 0.3 B L H-4001400x13x21 BEL H-350x350¢12010 B2 L H-400x400x13x21 B L H-400x400x13x21] L=11. Tom Dop, 280_40n
oIS A 01 0 IR#E L H-300x300x10x15 130" 447 0.80007
##E=35° 59" 0.2500 g2 H-300x300x10x15 %8 H-300x300x10x15 Y H-350x350x120x19 %2 H-300x300x10x15 #Fr=35" 58 59.5900”
h V180 | vi765 | V. 8.100 I H-300x300x10x15 V 8.090 Vi
o100 0 48— e
n V- 7.800— vV 1.810 0 0 10 20 30 40 60
o8 s ( =3 T vV 7.100 2 B
= = * - ‘ = 1|
Sy o s 7 A F vim _g | o A7 g g e 1
@Eo=2, 800kN/m2 1732 -l =lel® 228 = 2 2 _ aEo=2, 800kN/m2 S a5
g/~ s , . =R = ! Vv 5.200 g |5 2018/1/24
®rnicl§kn/::z: 1¢=30° v - VA N Vhﬁ\ o ~ 8 |o - @ bucs ~ — 1/45
@Eo=5. 680KN/m2 1/45 s 2 8 V 3.500 V3. cr": LB E . V 3.590 = % yN:akN/mz A 2/3
®Dus_ N=1 151 S ol VLB — — 77 N =T 8 g n T v 2,660 - g ®=30°
= m = I ! ~ ST = aEo=5, 680kN/m
F e o ST v 7~ =7 : — g GBOKN 2 "o
@Eo=3, 100kN/m2 L RRER— S | 7
@dus N=3 = - L=7.50 FERME L=8. 50
7 =18kN/m2 /81 = RRBIE L5 50n v (r)n_aoo 4 ® - 2
¢E:3—4D20 100KN/m2 y 331 N i
. 2 v -0.700 N ﬁ;iso, 200kN/m2 !
, -~ ' | REEEEMER V1708 J d v -1.630 1
® Oms 10 — — : ——
N=15 L 13 BEFROLEH VvV -2.520 @ s »
7 =19kN/m2 | = — N=15
¢E:E44=2 S 16 ¥ =19kN/m2 k)|
' 2] 18 1620 3500 2880 o2, oooK2 ”
1] 13 1200 4500 1100 1000 3500 [1100] 1500 5506————11000 ,
_ 2 DL= -6.000 6800 2120 5600 8580 8000 ® Kiuc
® Kiuc > N=14 21
N=14 v =18kN/m2
27
¥ =18kN/m2 o =Ly w C=88kN/m2 20
C=88kN/m2 o o ﬂﬁl 9& *& *T E& :|Z E @Eo=39, 200kN/m2
@ Eo=39, 200kN/m2 = = = = 1
0 HERAIES BIERAIEE BEE%A2, #TERA2EE "
ANo. 6+11. 500 ANo. 7+0. 620 ANo. 7+15.120 ANo. 7+16. 200
FREERETE BRA e RE AR EREE FRAELERENTE
3300 24700 3700
9520 2900 14500 4780
ANo. 6+8. 200 ANo. 6+15. 000 ANo. 6+17.720 Ao, 7+3.320 _ ANo. 6+11.900 | Ao.7+18.900
e AR — = o e o e ’_\_r' ‘\_,’ ;\._I'C = A e S =
8 ) 2 i i s B
= ¢ [] ( 0 [] IS
] i ) ) i ¢
( I} { { ) )]
= i D ( ( 2 i i =4
g = ) i ) I > 0 0 = =
2 S ( j] g ( s = ) ) S =] =
15 > i ( ] I p=3 K i i > = =
ks |m i I I g 2 &g i i W= S
€ || ) i I I w |HE |y &
w3 o i )] i i ad [ [ W H|®
HIT | ® ) i ) ) g XE ) ) bW OBE
£E = i i i g = I q g ® & N
= g | ) i ) ) E =2 ) ( RS
2 US| ( i { g = ) 3| D i ]
& g | I ( I I e q g o L'
% ﬂé % ( i [] [] ‘E =1 I} o D 4 ﬁ ={a
| © 8 ik by SREIRER () i ~ ( # 2| i x| T
£ g | = ) g ) £ P Hw | B ¢ =s | (3 28w |8
% ﬁ ol l:‘| f] ( { 4:1 ? r] == ) E - Qmﬁ ﬁ %
g | w |eBls—t= = ] gl = | g S aEae S ) S - TR (RN (O
g | e e e I AR o & i i ' | @ =
2 1= ) w | ¥ ) D w o' | 2
g ) i 0 =RETAXHE ) = 5 p g " &
L ~RIETHS g TREES 3 s |E q “xmrdzm | = gl g
S ug = i i K = &
&= B ¢ ¢ - -1 C C W R
g | ) ) ) & Az ) y 4 & BS
- hi I ( i & (=2 g g Bo= HE
T |1 )] )] = s I I Al X |85
£g & I g i noTE C { « |11 |X§ ~
NS B I 2 2 w =S ¢ ¢ B g LE BEY 1 XA3
=~ e ) I} % B ) ) = % =
® ( { . q q & |4
EJ [J [] ¢ THE | MISBETEZROIE(ZFD1)
. ) I L w
S i I ( 3 [] L] 2 8 BB HE1-21 84
- it A T T e A A = TEER & B E TR RET S 26K
1500 5500 1000 o -
e FHTETLEHER
1200 4500 1100 1000 3500 1100 1620 3500 2880 Am %
1784006800 2720 1484005600 8580 208400=8000 & R = ‘ﬁg%‘ 21/41
31700 HEREHEAT BN EREEER

- 42




RETBIFER (£D1)

R

D]

=

FFTFRTEER

L
X

a.

TRABERERUH

%A2, FTERA2E A

BX

ZAEE

a.

BE

ZAES

#

S2L6 0511 00001=000205
00961500v96¢ szl
o6 003L1 FFEWTHEY AT
w00l FHEHN-SHEW || | | o0l FEIRX-HHEY
a2t 089l FFEHER 6Lyl
_ . 0006 FWETH—FHES R 008 FRETH-SWES
g g w 00v N oosr [ oz
g g 5| f9 0w 008z Gof 00z¢ ﬁ 00! s
Iigl = -
w = E 1ZXE 1X00¥00y—H 1 B % ; % % 8 = =
k> . gl £
=TS S N O o N Y i -
g7 p ] 7 7 I g
g g a7 Al .| f .l ¢ 8 $la
< =4 o 7N , % | ; l/.. & 8 X
N2 %% 7 S LAV [ | LT - Slg oY
& 1437/ —" ~ i — [ D s =
mun | ﬁ ﬁwHHH\HHHHHHHHH"HHHHMHHHHHHHM; i — I LT imil w\ = m f
REEEE: s — 8 | e | 12 e 0 e 2 i
sg 7RIS 8 0 s MMHMMMWH : : i g
3 = ‘T S AT A ﬁ e e L s S g
N [ e e, S S A Ay« T o S A -z
g X | D s oo i 8 R g
olal [N i i 2 i g i R O 8
A il AT o ad a
gl - L NN PR N =g
ﬂ\_lﬂv..rww.b = \_\.&M-\.‘.\- VVVV e ] ,L 5 riEE%L[ri - AWM
= | | X\\w\\ ﬂ Ve g R =
Sl 2k Fx 1 H 1 11 A T A = P
z 55 25 | % et L §s £
g 88 I , g [ g% I
258 Zz55% | togl =g —— 7 8| Eg
8|8 = = el 00v8 :m 0S| quﬁ S 1 O || S| |8
S ,
x| mE e 8? 00l¢ 000z Q0 0002 %woom% i3 N 1 | S | | <
¥ B | bgrt —f— 4 7
m ﬁ 7 7 \ 7 7 o ”‘M\‘ ”.‘ ‘”.‘ ‘.”. B = -H
ol Be L& B > L SBELE
TgEr = e e P e S R HAWJM?U&JMJ g =
= ~ I — N I T D
8] w _ ﬁ\\\ﬁ : A S
Tl Blw e R R | i e S el g
glggg gg= e e i ——— % e s et et 1 - &t
5| | B 9\\pXIW — T HN VS \\\\\\\H\\M#\\\\\\\\\M\\\\\.@Z‘*\\\%\HW T T A i =3 n =
=R o ;. N ~ I T P ~ =
g 233 N el ST e T ] B
8 ol mlEls gl x> L ] | | £ Zu
h%w%%%*u_awmmw ERSESEESSAS fiFESaS S T A i Eﬂ%ﬂ\nﬂ% N i SE
-
- 2 6L I0sEXaseH VB 7 i = i i 3 = o =
S = Gy | 0581 e g ooz 1006 sall | ‘ ‘ S
ST = %W\\DLB@UI\HTJ,] £ g L\JLH,(%B_’\\‘\‘\‘\ =
g i — st ||} | g g
e AN T i e SN 001 FHEHY-SHEN | z
4 i =
14/ LA _ ,/TngWmMimmma sw_ s | 2
HEEE gl | oty | i
© o~ I | 1] D /5 \7 -t
dh Ol e | 2 gk
fug \ L //\\ // 7 | =3 prs3
JIE: NI — e —— e ! 2 =
8 ol il 1| | M
=lg=8 e 25
|5 w» zésssj 124 00 g p
s g & §8| = g
S S & @gom sm o e 0wl s 2 =
g% 8 &
g5 8 sigy , aw X
AR 08L6 K2
5B 5 ool | 0088
= 006 FRETH-GURE | 008 FETH- GRS
sl 00891 FHEHEY ]

0026100708

9 "NV

BV iR

BIE Y 1 XA3

MISHERTEZR)IE(ZD1)

B 12154
B EWmERETS 2R

TREESRL BT

(#01)

EE

I%%

BRRA
TEERT
HmER

,43,



THRARFAEERERRELIETR
(CRTEBRER (FRE) BRRMAR

HEwrmE R (1-1) &R EE (2-2)
7m0 5600 ‘ 19200 1550
125 4650 380 IR RITHE 2484009600 IR — RITHE 2484009600
5 was0 5091 850 17500 850 o )
No.1 JEEL H-3500350x12x19 L=11. 500 BRELS—EHES 10400 BEEL - MRES 71100 I3y FEFEEMER s-1:30
N 1 aom Br No. 1§t 12 H-300x300x10x15 L=4. 15m BEL H-350x350x12x19 L=5. 36n DR 150, = REERRIR 562000-10000 r+
ggggg‘sgg'o%gégg” ) B2 L H-350x350x12x19 L=11. 50m 12 H-300x300x10x15 L=4. 15m I V 8.200 V825 V8200 |
it HEAEE | o v 8.100 | VS 5 i ‘
g p0nwH 8 V _1.800 (1 N AN V1800 V 1.800 8 \ i i = B2 L H-350X350X12X19
wis//s ® b = 7 JRZaY i _ g g8lg v 7.100 \ 54 4%@ \ ;Ov ; ; @ /v 1.548: s \
=16kN/m ) B o I (i L ? 2
gy N s s . P ] ] mxg ||
@Eo=2, 800kN/m2 = o 2 2s g e I FLEETTETE T | \
< i -l T 7{7\4 i ! IVSZO_OT = b 2 .8 V 5.200 r 4 H:“H:“H” | o
T NP — NP < o™ F sl (RERLITRRNHTEAE | 8 | S
md S = = st |8 |g s |8 : : 54y
non=05‘680kN/E§ L ‘7 o ol ‘ V3-E00\2 s~ IR = v 3.500 ‘ | : L ‘ u“ | ‘ ‘ ‘U ‘—H ‘M ‘ ‘ ‘ L-65X65X6
e SN %S ra ey iy F giw [T TTIL LT T i |
=16kN/m2 = i WY — — - Y O A O (O N 1% 2 (N : . . e
SR SN e g g (IR A R IR A AR WH‘WHW“HH | |
. T [ ) e B s A ] e |
DL20.000 Yo T A v 0.30 voa0 [y iy i‘i | ‘i‘*ﬁ‘i‘”‘i‘w”‘i |
0?5;1420, 100kN/m2 ‘ il il i L H-350x350x12x19 | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
= grrﬂv‘—\‘ p—gl [=11.50n s ||| |-
T . PRBS GRS T vt L L 650 | ||| ABEOS 1.0x1.01.0
. L0\ N e HHBBOLER vi 2920 | I _ 5700 4400 1875
A | v 11700 7500
1| " Eo iz 000z E\ 9600 9600 1550
N B S A A R
\
\0 6 ¥ TRES E & [ M| MUSR -Au4VER | E R [# K | H B
® Kiuc ‘
S 2 1000 3500|1100 (nn) W | & | ke (ke) (ke)
N=14
| 7 =18kN/m2 p z = 13 XRI
<@ e 02 E @ $H R AR T BB BiEL [H-350x380x12x19 | 11500 [ 4] 150.0 | 1,75.0 | 6,000 | SS400 [U—RH
20 7% 5600 S n | H350x350x12x 19 B350 | 2| 1500 802.5 ;:gg L " "
) lop &0 N | 9 % [R300x300x10x15 | 4150 | 4]  100.0 415.0 | 1,660 | S0 [J—R#
FERAIES 00 5000 3001215 T H-300x300x10x15 L=2. 12m 84005600
ié% 4650 35%92 BEL H-350x350x12¢19 L=11. 50n XiTH [H-300x300x10x15 | 2120 | 4] 100.0 212.0 | 848 | S0 [J—RH
BEEL H-350x350x12x19) L=5. 350 ’f 2,508 ke
! o &t 11,013 ke
o 5 FRL%Hmfi‘ 1 e — 28 s A A :
® AR 8 g g 8 11,013 ke
UH s aaxeRes NNl | S s £y A W 11,013 x 0.22 = 2,423 kg
2 ) ‘ SRR } 1 o i b HEH 6) 11,013 x 0.04 = T ke
=] N NPV NN o o =
I 4l e 3{% Sl 2 |EE 'é = xRIAS 13,877 ke
-+ K A NAY i =4 o~ L= =3 ™~
S ﬂ NN ‘ ‘N 3 = 3 g E —RITREBER
ik IS RS W 3 & g s A% | (¥ [ 750 | 62 ] 600 [ 4500 | 27,000 | SY2%5 [U—R¥
L 8 ETT\\\\H\\;’ = ‘ i = s B - g 27,900 ke
< I NN NN N 2K b3 5 TARGHEE) @&k I¥ 6.0n~9. On{T N = 34K
ﬁ q E:SS@@:ESSgSS?} ! ol 1o g = % = RITEREGT R 450 :*%g AR GIHRE) HXk M3 4.0m~6. OB\ F N = 288
e E‘ N ENARNEN ‘ ‘ 2 8K g (xpmmEanskrn/ | 3 2959788k | 050 ] 20  60.0 ] 30.0 [ 600 [ Y295 |
gl Qi Rautengny (i g m #5 (6. 0n~9. Onpt )L 14 =
e I [ ENNSN SNEL e 4 48 i L ZRITEMRIR
= 23 = Ih= e l g g & AxE | ng [ 750 ] 6] 6.0 4500 [ 27,900 | SY295 [U—R#
g = = T S SR S 2 0 g 27,900 ke
-~ il I S Sy S [t e = -~ . '
- 4 , ISl = 8 i MARGEE)  @REOE  oOon~9.0T  N- K
g L oW ‘ i ES AARGEHRR) WXk IX 4.0n~6. 0nELF N = 288
g + XA 1. D4 - = —
S RS e e SR e e e B z 2
g - ; ] S 2 s B SRITRIBRIR
PERR = 4 oll@el 4 s & T pidl Pl (1§ [ 7500 [ 14 ]  60.0 |  450.0 | 6,300 | SY2%5 |U—A#H
8 Swi BT FTT 0 e h300x00c10xis > S B) AEEERLTORE gz - 6,300 k¢
: == | < S &S . Om~9. Om =
# = & [ ¢ ‘ e £ R A e AAREHRR)  @%E IF 6. 0n~9. OnL T N =14
8 = e P U 1 O N S T P i E) YRERUATLORBRE, ¥)oor v 30mEBRLERETHE,
|l|‘ =) ls [N P — 7777,**:‘:,T: 7?“‘ - sz <l -
= i = = =
= 0 a4 AR AR - i T$2 | MIBEEIERR)IE(ZD1)
K - -4 7777777‘77777] - =l
S A :}g T AR A AR — ]\_F\:F\:F\;F\:,’:\:F‘ J = ke TB1-215 4
= B IHER BB TR 2
SRR e T 148400=5600 — FRAEEABLHEERE LD TE
2
® R = HEES 29/47
®) RERRUEBIOSRITKETERT, 820 5600 1580 T —— il ‘ F‘
- H 5 S = = . znz
500 8000 &Y 1 XA3 EOE TR EEE EREEE

,46,



THRARSAE AR RELTETR
BRAEE—# (FRAD HEE

HermE (1-1) EETmEE (2-2)
8000 ‘ 19600 1275
125 6950 400 SR RITHER 25040010000 ‘ PRI —RITIE 2464009600
i 6450 500 915 17500 1125
R— Br No. MEEIGE No.2 BREA—MIEME 100 BRAS=AIEME 7100 \ )
: b som ERPLR 1150, SREEBER 562000=10000 7545y FETEEMBE s=1:30
HEL H-400x400x13x21 L=11. T5m o aho BEL H-00x00x132! L=11.Ton =150 44’ 0.00007 HE L H-400x400x13x21 L=, T5m IR H-300x300x10x15 L=6. 45 J%i v 8,20 - +
: - it KREGHES i ‘
< vV 1.810 \Hi_g?t V 1.870 0 0 10 N 0 4 5 V 1.810 £ ] =
- 7.100 L IR AN @ Bo 2l 7.100 || ‘ ‘F‘E 7 i Sz ‘
v ey A it {—- ; ‘ e ”% I Ve g|= | I L H-400x400x13x21
= o r= m < il ; : . / B :
g gls o ‘o | g e e 1 = g it T - |
5 |E% v T 18l Nlvsm Tl b2 /45 57,8 vea || L Ennh \ g Mx& Iz
i G i MR =1 i? R NESRESE i |
Bl 1| Vvam ] w vaisw B = 2 vasn ||| [ [ LT ‘ = ‘
s = ~ ‘_78 N T=EF i : f ~ = Q;B%L:N/NZ & = ~ ‘_:T§ ‘ i o o e i i 4 A o S i \i\" \‘ i ‘H ‘ ‘ ‘ ¥ 75’7‘7"
= =8 __V 2/669 il | | v 2.669 2| aro=s, ss0ky/m v = S vasey | T ‘M", O } N H RSN IRRET ! [-65X65X6
e R L R A e AR \
o wwemesiovrae | || || | = |20 / = ‘L\\H#\HLHW |
o~ [ [ ~ - ~
* IS P ~ \
| hi w‘ \ «Eo=30, 200kN/m2 10 \““““‘\
AREAERE v =1.708 || | gig“_i_w_,_?gz_ __V-1.60 | ! Vv -1.630 LU bbb bbb b b
ABYBOLER V250 | | | _#.__..__ _______________ — @ » BEL H00d00I321 L11. T | SENBESLI TEGE ||
w0 | mw || aw b p 5125 4500 2050 1326
! @Eo=42, 000KN/m2 r{ 11825 1175
DL=-5. 000 e D N
_— — " 9725 9875
® Kiuc
:"21148kN/m2 z *z. *4 ﬁ
T C=88kN/m2 2 D zn = I3
:F Eo . @ Eo=39, 200kN/m2 n ﬁﬁ]%*ﬁ*T nX“LEE: E Bl [ ﬁ( 7)]- 3 E( )g *( j& ﬁﬁi)! _*%UE! E( )! # E ﬁ B
7 _ e G b mm m 2!: (ke/m ke) ke,
1620 3500 2680 <\£ R (THE) TRBETRREI0R BT
w | 7350 35 ~ BEL | 1-400x 400X 13X 21 11750 | 4 000 23500 9.400 | SS400 |U—AH
12 2950 50 | 2950 4&)%? 20400-8000 w | H-400x 400X 13% 21 7750 | 2| 2000 1,550.0 12, ;gg k " "
, g
B2 L H-400x400x13x21 L=7.75m 18 H-300x300x10x15 L=6. 45m 4§ 2 [H-300x300x10x15 | 6.450 [ 4] 100.0 645.0 | 2,580 | SS400 |U—R#
8 =s = Eu’*—%w”t KiTH [H-300x300x10x15 [ 2.680 [ 4] 1000 268.0 | 1,072 | S840 [Y-R¥
> = ) ) & 3,662 ke
g s = 8 ( { & &it 16,152 ke
= s 2 g e e £ ] 16,152 ke
S Sl s g = EEE() 16,152 % 0.22 = 3,553 ke
- )7 2l e g |8 pie o = HEHH®) 16,152 x 0.04 = 646 ke
< | E- :2; % & g 1 ERIEH 2,31 ke
g 14— § s 1'% |2 - g w —RITREARAR
- g = (=1 = SR RxE | 0E | 9500 68 0.0 50.0 | 38760 | SY295 |J—R#
= 40 R = & 38, 760 ke
5 = 2 40 = b - - :
8 E 5 E = = | R E@_ AR GlRE) Xk IR 9.0m~12. ML F N = 368
~ ﬁ E{é 2 k= s = 3 ABERELTORR AR GHRE) S IR 6. 0m~3. OmLL T N = 324
* w2 - ™ 0 L=0. On~12. On 295978k | 050 20] 6.0 33.0 | 660 | SY295 |
= = L = — — o —
- wog EAR -
= — o 8l % & ZRATRIRE R
g - o T B $&‘m Ly BEE | IE [ 9500 70 600 5700 | 39,000 | SY295 [U—R#
S 2 IEEH 3EMA 39,900 ke
% . gl |& & XA = MARCEHE) @K OX 0.0m~120nBlF N = 37K
8 : - ML - ﬁ _| 8 AAKGEE)  B&E D 6O~0.0uT  N=- 3K
" T = E = = 8 K
s 2 |8 = :::::::::13{«]—2 ® ﬁ % S 103 /XET0S 481000 g § KELDS (1. 0mx1. Omx1. Om) HEHE N =218
Tlgl® SR il K fooo =148 g <
S ¥ —|= 40 5 n=
= o (il & P S . . N
= S oY O S O e O = Iy s p ) LYRERUATLOBBER. FUVSruds  EEY 1 XA
i # ik S u.é OISR L AR % TS,
£ 2 4 o q i = 2 éﬁzgmﬁm&ﬁﬁmf&(:ﬁﬁ I8 | RISERTEARDIHE(ZED1)
= A s Bmma 121248
= THEF & BT R RAT 512805
208400-8000 BES TRAERARARERERLBIE
b ® R ® R ‘@ﬁg%‘ 30/47
- — w0 | — R (L5) TRRETRARHRO0H RS .
‘ FRET&A BHRE ERERR

,47,



TRAGTNIIAXZARIR (Z01)
CFREIERBERER UHRIEE BIETER

tEprEE (2-2)
, 5 25 19600
¥ @ (1-1) o725 %75
2180 o
5600 8580 8000 11500 .
: . = No. 2 : 4500 ‘
BmAiELs B = " PBAES . HREAES HOWT i 3250 o 250 | 2150 2350 | |
i oN=) Dep. =50. 40m
125 1080 W - 48 05000 ; B H-3501350x12x19
.S N BEL H-400x400x13x21*MJT L t-aoodoocizzbr Mo, 2BEE FROST 58 595909 ysm 1-350x350x12419 AiT5 HNO00T  EBELE 500 a [=7. 03n
b L o Br No. 1R HrE [=11. 50 R4 H-300x300x10x15 L=11. 50 " T =213 )
ER-100° 44’ 0.7100” ] B2 L H-300x300x10x15 [=2.33n L H-300x300x10x15 L=11. 50m - D ow w s vV 7.870 — ; e e ﬁ‘,
e v 8.100 711 50m 12 H-350x350x12x19 Ve vao L s © o ' 2] v 71100 NERAN e
0 L O v 1.800 : L=7. 03n 4 = N=t n ik \#\ \T\
D B g (N [ = —F— —T—= — = 7= 6k/m2 2|8 IIRRREE
?'f‘ 2 S i Y12 H-300x300x10x15 F \ 8 atos Sook/me 2| 27| v 5200 ey ‘_! LL‘ e iif
31 yc;éwmg g N V 5.200 s WI8/1/24 - T Tt TN T
o18/1/20 @Eo=2, 800kN/m2 g= | — P Y T A— S v 1] 0TI
. N ' = vt ‘ :
- ucs N=1 =3 — m + o — AR o :
7(2)i237()5u/m2 e g \4 hz@\ vV 3500 2 s ;;3%5"/ 2 5 8 & v 266 T HJJ? ﬁ‘:;‘,l,‘, Lirlqr ‘
aioos. e B |T| V 3.50 Vv 2660 S| o= o2 S TN i} } } T‘I } } }
@_Duc 777777 o . I I I “ | “‘ ‘
? = lom v g HHEMW Lol 1
C=29kN/n2 g | ® Dbus 1 | & ‘ NN IR
aEo=3, 100kN/m2 S - = Ne3 b VLTI IRl 11
s ] S| e, IR AR R
'3 N /i 10 T H T . I ‘\‘\““M“ N
Pl v \ «Eo=I0.200/m 4 | ) v -1.630 | |1 i ‘
. e o AR , » §13% H-300x300x10¢15 USRI % H-300x300x10x15
] T T emseerme voso | [T LI T _ @)Nofw L=7.23n g2 H-350x350%12x19 L=7. 03m — =.on
s 7 =19K0/n2 Y12 H-300x300x10x15 L=7. 23n
aatll A o T v =3r X BEL H-300300x10x15
1 7 =19K/m2 T wEo—12. 000KN/m2 Bzl H 4(10X400X13X21 L=11.50n
o L=11. 50m oo
) \ . R 122 FROBA—HTE 9000 - -
DL=-5.000 == = g 500 BRAEL—GTERE 10400 BSBA —HIEHS
3 - — T XiTH H-300x300x10x15 1500 5500 7500 1%
\ | oo a0 1100 [=2. 33 o e o5
0 ® Kiu ‘ 5600 8580 8000 Y o2
N=14 7 =18k/m €
M ¥ =18K/n2 c=ssm # B X AETT IR BT AN
e @roman 20 am| EETx R &[5 B MR [-s2md w?
B/ 2B H E & E (m) m &) | (ke/m) (ke
\20 8000 1B E TR T (R EERED) 88400 [)—AM
600 oo | BiEL | F00x400x13x21 | 11,500 | 2|  200.0 | 23000 | 4,600 | |
prm 8030 275 s 4,600 kg
. ' BAER . FIRAUES _ [ .
BERA2IES 1 1730 36% BESRA2B S T3y FERTEHMEBR  s=:30 e —
f ’f ’+ 9 B [Wo0x%0x12x19 | T. i
kiTH H-300x300x]4x15 12 H-300x300x10x15 K4 HIiOZOXKC’é[r)"OxIOHS | —
[=2.33n [=7. 23m . N fixtk Wy K5 [H-300x300x10x15 | 2.330 | 4]  100.0 ] 233.0 | ‘
S8 = =t = [ BEL H-300x300x10x15 %2 ke
H o= 13 - — —— M
= = == Ju 7 I | Bkt 8,696 ke
< (7~ RSN t-\ M| AT I! ‘
| 7 Nl :‘ = ‘: % i ‘ﬁ
] =3 f ! il IBREXRT T—RH
= g ‘ X 2,300 | SS400 |y
‘§§ ﬁ‘t‘\ g | ® “‘ | \/\D L @\ D 2 Bl | H300x300x10x15 | 11500 | 2] 1000 1,180.0 | 2,300 k‘g |
=4 = [ = il IR \ )
g | = \‘F:‘ ) ‘: ‘ Il \ ‘ 757k
“ 2 \‘F: 8 \:‘ | N } ‘ = | L-65K6546 x5 | 1.230 | 3] 100.0] 7230 | 2,160 | SSA00 |U—RH
- S if ] |4 I N A 9 R [H-300x300x10x16 | 1. 2,160 ke
2 \‘ = ‘\ ‘ - S || 74 v o e v [
= \fg::f:—:—ﬁ' e e 1 \ RN ! 1 |
= I il (R | 932 [ SS400 [U—AM
g M;‘ 2 )\gk N\ L | 1 ‘ XiT5 [H-300x300x10x15 [ 2330 [ 4] 1000 2330 | e k‘ |
5 | j ‘ %N = I Ly } @ } ‘ g 7 kg
(L g & \\ 2 \‘F‘ Y \I‘ N i = aif 5,401 ke
3| & L =3 ill | IR | - ]
® “ i = iR AR, qP:% - g T ORERIAH
= dL gl ISP L ;%ij i b + g 8l = IREXRT HERS BRRRT 14007 ke
S I — s = o — — |l — % = T — [ j | - ’
- 1 [t il g s H | i - K 5,401 x 0.22= 1,188 ke 3,101 ke
[\F N . I g8 I e ‘ EIEF () 8,696 x 0.22= 1,913 ke Tt b 564 ke
il : u}[ S EIHHE) 8,696 x 0.04= 348 ke LIELLE 05 K 17,762 ke
[] [] ZRIET 10,957 kg 6.8 g :
) L 0 Tl e 2 B
= i s ( 1230 ! R S| s URITHOHBER, FUVSryis o -
53 0 Cwm owm w L R LE R the. THE | NRISHERHELROIH(Z0 1)
) o . =
C [ ] B 12188
) I [ -
E] EJ ‘ [; — e THEER FAEHRRETS 2R
; ol 2 5 : s TREANAZRIE(E0]
( q ¢ (
]\_F\:H:F\»_F\:F\:Fé L AeAcm oA ® R B = ‘@Eﬁ%‘ 31/41
s 5 : s
~ MEAERITRARES EEY A XA | BEWMHEH BRI ERERE
) 15{53;5&1@. & , 5;
XRIERBEAS. (Z0EasH) 22180

,48,



%
%

DERLE R TR $=1:200

‘ L ‘ \ S [ l—\"_‘;% L T L T — ‘ \ R2T3 @{ ‘
\ r_‘ [ L‘J ‘ \ m—mi:;; \ \ | men
J | | 9 I i o7 \ \ \——u
{ L ‘J a0 r t } ‘ ) )
| , H |
‘ s \ | |
| e =) ]
I = R
| ; | : My 58 20 | e
| " - = ] + Bﬂ' R = 56.223
CL= 18. 200 \ TL= 8.254
| SL= 0,637 |l CL= 16
| o , - _i [E S 0 — KT AR
| L | N A & X Y
I 1 | \ UBC. 1 ~1804.025 -8992. 452
i ] I uIP. 1 ~1813.010 -8990. 680
1 | Q Q \ \ @ UEC.1-UBC2|  -1821.165 -8986. 511
| s \ \ - UIP. 2 1829440 |  -8982. 280
| 1 S | £s UEC. 2 -1838. 470 -8980. 557
| Hemmerree — T — : ———— \ \ mz i S/5 UBC. 3 ~1847. 153 -8978. 899
| i I | . D ¥ S N e ~1856. 960 -8977.028
|0 i . eliz | \% </ P UEC.3 - UBC.4)  -1866.844 -8978. 433
| S —— 3% } Tsno. M [— /. UIP. 4 -1875.017 -8979. 594
r nt L HASHIMOTO Esd ::]=) el ) . _ _
L W 7 b %‘4 g | o) F 4710 s - UEC. 4 1883.177 89784'§5“
[ o= AP ‘ Ry &3/14] [
5] 28| I P
:IL {E‘ = : : =0 # r%: == t: T ﬁ RERiE 'j;' \\\ 8254 [‘“‘
- o —— — — — 1 ———— ) | = = |
BE— BRI/ 14 O ﬂ ok @ o I K . il | of e A —— - ——
[ qu I CLLH T mew [T 1 [T T : g i & e uips —SEE N mn () S e T e
T g —— RIS s i (RN WIS i E—— S—
# é ” //j Bp+ s.jg v | j}‘; 7ﬂ‘7 O ‘i_ N |~ EA S 18‘3?/?5 3 :i T B T ——— i\i}\‘
ANO. 4 o5 ol S g o  ReSSAR =TT ‘é 2 e B L e e B SR P &2 [ oo | S g2 i@
~'g UBG. 1 UIRT _AIPT ANO. :\1:16}1179 ; M vi‘i =><.f ANO. 10 =
™| \ 1l 1l
® ® B L © — [ I =
hi% 7777777 %? ; — = —gt BNO. = o ;%"Q“ZK 1 ® |
— © 3159 ® e B2 @ | NE - N - ; ECN. S
i~ —————— e o0 B -0 \ Lol | el 6254
tEE /1 © \ TEE9 — 4 (Jr B —| —— e _— Imiézsz
A = Ve 4\ = mHe e AN —sanaae e S—
| ! [ ————
| w® f . \‘ \ I ﬁ . [T ; |
‘ r ‘ ) aFenE ! ‘ | '
ffffffffff | \ == ———— 4 \
| = : * Rl | | |
\ | Foi |
l | i \ T ? | i
B VAT | ‘ ! | o \ L“““‘J \
} H#BHE L z% BNOj:4 | : CNO/4 %:: } } } ‘ . ‘
| | | ) | |
| L i P / | 0 & A | |
e 3 e \ 3 ) 1.76K N " N | | \ Ye-gpg |
‘ 173165 L 8 PE S ! @ 1P2 T :W ° ﬁ(%_‘* As ‘ + ‘ \ ‘
L | \ ] [A=16716-22 \I 1A=18-53-4( 0 ‘ |- — | |
\ — R W ‘ 5 = 65.00 R = 60.-000] & | |
| | ‘ 3 s R = 6300 TLE 9 984 * : |
| D | CL= 18.461 | : | | R - -
\ | = 0. 661 \ 1]
}7 | | | | } &Y 1 ZA3
| | |
} I T L 158 | MISHEETEZ RO IE(ZD1)
/!
\ B0y ‘ \ B Hil1-2154
L S . | d THER # B TTRRAT A 2500
| 1 !" } 1,78 } BE4 —REEEBFERLE
B S - % R = ‘E%%“ 32/47
f/ f/ EONTRT BR HBERE

,50,



\ \ g —
\ ‘ ‘ ‘ . , “——"I } R2T6
| | 7 s > SN
I R 73 S=
\ | | R | B8P cBP
I SR ‘ ‘ oo Co ‘ T
\ \ \
| | I - : A, o ase 1.68K |
! ‘ } ‘ | R —EXEI0/4
\ ‘ ‘ . : . . . kil | mee
} r e J an F L ‘
P [ \ =]
\ ‘ r Q | el ‘ ‘ I%
I~ \ \ ©or } i
Ll | — ] L
‘ 7
Q IR | e \ ‘\ : uIP4
- | | vy | 5% A !
‘ ‘ ﬁ—l‘fflfJ N ="00 %34 7,,7‘ ‘ BNO. 22000 oNO. 1 IA:]6—42—46
| i L TL= 0,159 ] ‘ R = 56.223
w o CL= 18.200 TL= 8.254
| | ] ol \‘ I Tl N OL= 16-391
1 —
\ \ wo | f MNP | N I & 603
L] | ———» . i
| | \ - Asﬁﬁ%ﬂ]&ﬁ(t:%cm) ‘ 'Fiﬂﬁ‘l BHA  L=18000 I
L i \ |~ L=8. 301 | | \
::i:mtmzls L L bﬁ%ﬁ&% (1=3cn) %{ 5
2T RME ol
\ L 4R E i ASEREEHIE ( \ 1 —
‘ _ L=15.40m | j& A=41.27 |
T — —1 £25 s }
210 ok It -
\ ne L HASHINOTO -5 ED% - Ao T_r%(;%;:éocm) ‘ — (el 148, L:ﬁm NO. 2
\ m ‘ V4 5 n s ST H
\ ‘ ‘ r £ ::E T mwg—mmiza/'m] ‘
[ @ \ Co Co _ @ Paf138 / % ﬁi gj
s | { T = . = i =i
© R — o — — | H—— ———— H
O @ % ® Q O; osE—Ee e /14 O ﬂ B =) | —
R217 i ‘ —_—
e L —a e T Tt o —— s 2% ; - S
e ———— 10 7 i s )
— = C ~ = o A o
AN/(_)\3 ANO. 4 ol & mos == 2 f
[ — -0 =] UIP1  AIP1 ANO. 6 ANGL 7 . =
8 | SHIEYIHR 14, 46m s— 4] | L 4580 ANO. 10
P 10366 g g .
® ® 18 Ec.8 S |AgREEHE (t=150m)
Q | ©) e—fr-——— e e R —— 0y & & Az 5. 07mi I
| @) —— T+ 1 Lt I RNAY R2T2 | R2KBM, 1 ®
@ #l @ =
(@ nemex: — © iz - ) @ ‘ i H=6. 995m (TP) |
777777777777 —_— T T T — q?‘%ﬂ = m o
oo ool o = [=2. 33+1. 39 = na ] <t . zm
O L% ‘ Fﬂr P EIE/ ‘ \ | rmzms = ] 74K | — 2252
| ’ e @ mepmIgEgE (1| | T Z -
| ﬂ | \ L=10.37m L] L B
1! ﬁ | o | Astigsits =15 || [ | Mosmseons s | || | t
\ | “ A=42. 02r e 46 x 26 A =3B 9om— |
: Ep— - | 4 4= 3
oL b5y = L ég ‘ r— 7 5 LI (t=150m) | AsEHZEIHR (t=Them) —[| — ERSELHI T (t=gom) %E *E + R Lﬁ;&} % L
0/30+0. 30=15. 96 L=4.07+10.37=14. 44 /4. 46 x 4. 00=57 84 W g =3
- | — : e BRI B (gITFIFE)  LREE
I ‘ Zm ‘ ‘ | 1= Zm F
\ | \ ‘ 200 300_500
| ‘ ‘ BAXA—TY \ | r"‘
[
| EP[ | wEHE | ! oo/s &L ‘ |
1) 7 i \ \ \ o -
I ] 1] | I | g A
8 4 s % ek 9 - | O oo | A= 108r MR A=0. 154n
] \ ’Jln T3 1 s 1 \ T I o lmE ks + ‘ R-A=0.0em 800 800
11 & | | [ % | 1A=18-53-40 i L
A A A A I ] 5 = |
s || \ L | @ ‘ R = 60.000 2 RE Y A XA3
sy | |® i TL= 9.984 —
] ﬁ } ” | \ e IFE | MISERIEZ RO IHE (TN 1)
L | } | | ] B4 w2154
L i |
- ‘ | s " \ w THEH B ETHE R A2
| | | | [ ] e
| \ @ o | N | ! HE4 —RFMEBHETFED
} \ s 1 L ‘ : oN0.5 ] ® R 1:100 ‘E%%“ 33/47
‘ 1 ‘ ! TE x . - N = =
| L = e 5l - BESMTET REN EBRER
7ok -
o

,51,



T w —_
\ \ L ] L }
T T T T R2T6
- REELE RS @
= As
\ \ | < ] S=
4 ‘ i | BBP
. ‘ . o ‘ CBP
\
| | \ .
\ ‘ ‘ ,‘_I:AJ L L T —— ‘ R2T3 @) 1.68K
L M—EXE10/4 L
B |
1 @ \ | — ‘ N | e
\ O g
r } r | o | T
B U \ \
\ \ i B
\l ‘ ‘ [ Q U L paall} ‘ I%
i
L \ e T
1 ]—r ‘ ‘ 7 L
@ Q | ‘ * \ .
| P _ R 65409 o LIS utp4
\ | 2] 3 TL= 9,150 ' 2000 oNo. 1 1A=16-42-46
| s \‘ OL= 18.200 ‘ ';L: 52' ggi
1 = 0.63 S — e = g
o - | | B o
—=—1I f - =2 f = 0
| | | i TRAGSEME L=1500 ]
S S I ] ’
RUE—EEI3 ‘ ‘ [
iy \ \ SFEME T A
| .
St
3 A= Ty
Luz L 77777777777777777777777 I m}Z \ 1 3 46ni] Y 7
i = FERSE FEB AT (oo | | : \
‘ L A=43.7 TTA=P338m| J
0 L
1 g iNREN
E 4
| } Nt L HASHINOTO -5 BNO. o ‘ L] NO. 2 TR0 s/s
\ ‘ @ \V4 | Lgl' o J‘ <? || Y g(ilc\\/
L,,J/ ® L . © f ; T - 1] =] o : J S fo
Ptk — B /4 i > pakias f 1. 72K
142 ?# @ |:|L { ’» §
77777777777777777 P E—
Q (—h FD‘ZW @ Q i O; WE— /14 O m
\H E = =1 [ = P = [ = 1P3
st = - et s
ANO 3 gs g cﬁ%c 3030 Jeie %002333080 c{)
’7 ) B ANO. 4 = ™| ANO. 5
e S S UIP1  AIPT  ANO[6 AND[[7 T of
8 5841 $ $
® S 5
Q | @ —_—n - @© 5 @ | | ¢ Ec.8 S
® = T T BNO. 3 I w |
() rmes: © R msmesmy R2T2 ® | & R2KBI. 1
—O- @ ———————————— o S = I T 10366 ™ H=6. 995m (TP) _
oo oo ) <0< 2ne o ollhl | .
O L @ ‘ PAEREI/ }“ ‘ - ] i =
‘ = 52 ‘ @ IEXE/9 T ok 74K |—3
| ﬁ | 1 | PirtisegarT ()| ]| | (L] ki (2
| Jﬁ | o n | A=8.07m. F#t=0.16m L) | = =10, 151
| )
\ T po b [LLITTIITTIIII L]
7 i | | . pEH = T EEEHET M) SEEBHET B)
il i | r T BT ) | FEBEMET B1) | o3+ WET (Fi9t=75m) ErsGEy) @ R BEFHT 2> (Som) B BATHT 23> (5om)
o | | 15. 59 | 42,37, FHEEEE=180 P A=57.84r A=42. 60, ¢ 14 pRIE =1 Tcm
i ]
| “ } / | AT
f ‘ BAXH—FY ‘ B
| gﬂ{t } ’h—F e } BNO| ‘ | ‘r |
l | CNO/4 3 3 . s
| | B I | \ w = \ FFE R &S T :B-1(B-2) FEEEREET (- 2)
} | || 1 @ ‘ 0 b | £ BEEHT R (Gon)
4 w + g . $i 7 .
\ o Trtes ] s 1 | a % n 3 ‘ } = pEAE - AN ARE  F1516cm(17cm) ME : M LIWINRE (16 - 19
e e B | L | | - ||
1L | liliL ] L 8 [A=18-53-40 : L ] -
sy \ ap ‘ R = 60.000 & s T w 03:
y GL=19. —
| L L \ o o b TH5 | AISERFER RO IE(ZD1)
\ | -
I | | ! BB E 21548
1 | | L |k \ : D A %
\ - 7 | TEER & BT EET A 28
‘ \ \ DIRAG ‘ I I D TRIH
| | it | - | o ‘ “ RE% —RIEAERHEIFER
| | | 1 | | \‘ CNO. 5 D R 1:100 ‘E%%“ 34/47
‘ | s \ N B ] ‘7‘ | IHXN n _ N L _ .
: = e N | Ul 4 BEYCAN | BAMTET MR ERRRS
LB
o

,52,



—RERLEREE TEEE (ZD1)  s=1:100

ANO. 6
FH=
GH=7. 580
ANO. 7
FH=8. 047
7109 GH=8. 080

00 3270 3438 50

“—4 T T
=]
DL=4. 000 DL=4. 000
AIP1
Fli= ANO. 6+9. 95
GH=7. 560 FH=7.870
GH=8. 080
7633
$Hi4 3591 09 3263 3355 50
511 3063 3081 509 e 10
12051852 NSRRI (t230m) | | ‘
4 YL
o — SN ‘
DL=4. 000 DL=4. 000
ANO. 5+5. 84 ANO. 6+5. 55
FH= FH=7.753
GH=7. 32 GH=7.71
9000 7393
e - 1500 3000 3000 1500 510 3167 3197 51
00 ‘ i 3059
4 v1.58 ucL q L8
! L |
- —— 72 O N £
|| !
Bl:C=0. 04 AsEhiE f(t:‘15€m 6745 544
DL=4. 000 DL=4. 000
ANO. 5
FH=
GH=7. 260
!
e S O N L mH 4 XA3
S— Hj 77777777777777
| T2z | RISEETEZROIE(ZD1)
BB HE1-21 28
DL=4. 000 TEER & B SRR AT 240
RE % —RTERBETIHNR (Z01)
% R 1:100 ‘E%%“ 35/47
FHIMHEAT BRA ERERR

,53,




DL=4. 000

ANO. 9

FH=7. 650
GH=7. 650

7045

3524

3521

04 3020

3018

50

Eaf%% V1.58

AsEize

= (‘tl1 5cim)

_AIP3 (ANO8+10. 174)

FH=

S

—RERLEREE THEEE (Z23D2) s=1: 100

GH=7. 850
7325
525 3157 3124 51
2351
ugL o | 758
\
I
|
Astfst t=15cm)
DL=4. 000
ANO. 8
FH=8. 026
GH=8. 020
7107
04 3280 3421 50
l 4483 ‘
" qQ V158
\ | \
| = .
prsss \ I \
| \ 60 \
4484 i
8267
DL=4. 000 ‘ 9901
AIP2
FH=
GH=8. 040
7758
03 3297 3456 501

DL=4. 000

DL=4. 000

DL=4. 000

DL=4. 000

KEASHED” 0y Y

200

LA

(BITFIFER)

300_500

i
§
8

800

ANO. 10
FH=
GH=7. 490
\
\
‘ Tl 7
\
ANO. 9+3. 20
Fh=
GH=7. 490
7010 T
501 3005 3003 50 !
i
j%1' vi1.58 | | -
V] T
\ R
I H [
X E fﬁzwcm
7 443
LAz 18
K@Y 4 XA3
300_500 IEE | 21SBETEZ RO IBE(ZD1)
BiRA TEI-2158
= 7
:ﬁ‘ A *é‘/”ﬂ IHER & BS54 2
MF R A=0. 108 W B A=0. 154n7 | 2 TRIEERBETHITE (202
800 ® R 1:100 ‘E%%“ 36/47

FRAMHRET R BERERER

— Eizl —




ANO. 6
FH=
GH=7. 580
7179
FEBHET B)
——————_ 514 308l 3072 51
EEBHET M) 1561
. V.54 v d 8
ﬂ—ﬂ\\ ! | | N o B
] ‘ i
# N .
4642 | \
5156
DL=4. 000
AIPT
Fh=
GH=7. 560
‘ . 3574 3591
_EEEMEL®) 5y 3063 3081 508
FEBHET M) 12051852
V18 oy o Y08
‘
=T ,__’— =]
4268 | | ||
4779
DL=4. 000
ANO. 5+5. 84
Fh=
GH=7. 32
9000
1500 3000 3000 1500
102050 ‘ 3
Vv1.32
. o
TEBSET B)
DL=4. 000
ANO. 5
Fh=
GH=7. 260
,
S - |
— =
|
DL=4. 000

,

—RERLEREZE TR (ZdD1) s=1:100

ANO. 7
FH=8. 047
GH=8. 080
7709 1180
00 3270 3438 50
AEBMET 6) 5119
FEBAEL (M o s 10 q .08
SEEERSHET (B1)
A=0. 616

FE#t=0.616/3.453=0. 18m

' [T

BREET (1)
A=0.23nf

1528 F#49t=0.230/1. 328=0.17m
8889
_DL=4.000
ANO. 6+9. 95
FH=7. 893
GH=7. 83
7633
09 3263 3355 50
ﬁ@&ggﬁgz ®1) 4022 ‘
SEEABMEL () o g W o L8
4%«4,4»4,44,4,JL, \
et !
| \ BET (1)
772, 4 A=0. 0637
3001 4373 2 F#t=0.063/0. 42=0. 15m
7794
DL=4. 000 ]
ANO. 6+5. 55
FH=7. 755
GH=7.71
7393
519 3167 3197 51
3059 V1.7l
B o161 % '
\
‘ ‘ \ I
L 7244
_DL=4.000

K& 1 XA3

T=g | RISEBERETBEZROIE(ZFD1)
B4 TEI-2158
TEER & B AT A2

Eafi —RTERBERETHGR (Z01)

% R 1:100 ‘E%%“ 37/47

FRAMHRET R BERERER

,55,




,

—RERLEREZE THEEE (£D2) s=1:100

ANO. 9
FH=7. 650
GH=7. 650
7041 !
_EERAET 6) 3520 3521 |
00 3020 3018 50 !
V164 g5p V165 |
Ur)L‘ !
\ . S
—] i — =T
| I |
DL=4. 000
_AIP3 (AN08+10. 174)
FH=7. 850
GH=7. 850
FEBMET @) 22 1291
—_— 3127 3124 52
2351
F s \ ueL o | 7.8
EEBBET () w7 8
********* \
Il | ||
‘ \ 5478 713
5998 1293
DL=4. 000
ANO. 8
FH=8. 026
GH=8. 020
7708 559
04 3280 3421 50
4483
ueL v7.96 a Vv8.02
\
‘ \ \ |
B®iET (2)
| | 7108 559 ki
9903 FE19t=0. 15m
DL=4. 000
_AIP2
FH=
GH=8. 040
7758
03 3297 3456 50
STEBHETB) 4705

STEmERSHZET B1)
A=1.625m
FHt=1.625/9. 823=0. 165m

DL=4. 000

FEH#t=0.109/0. 747=0. 15m

FERHELTB®)

_ANO. 10
FH=
GH=7. 490
\ \
| \
—_—] | 0
\ \
ANO. 9+3. 75
Fh=
GH=7.79
7012 !
501 3005 3005 50 |
84 i
v1.79 ”I v1.79 1 -~
! -
\ | [
\
BI&EY 1 XA3
IH% | RISEBETEZROIE(ZD 1)
BIRE
TEEHR % B BRI ET 51 24t
H&ES —RTEEBEHE TR (Z02)
® R 1:100 38/41

FRAMHRET R BERERER

— ES(S —




X:-%

5=1:200

L I R B L L Lo *//
‘ ‘77 1 [ — | Ji‘ T T - T — ‘ RZTGe;{ — \ ‘“I
RE—EAXE10/4 < L
) ‘ ‘ | ! . \ . , . . . , . . "ﬁl¢ ! _T- | mEs!
‘ \ O i ! \ \ 7
I e \ \ ! \ |
‘ ‘ l\A
Q [ ‘ \ \ R \
U pell] \ -FL:
L } L ‘ B oA X Y
| J b | \ \ UBC. 1 1804, 433 -8992. 371
| o \L ‘ UIP. 1 -1813.049 -8990. 672
| N T | % 4 UEC. 1 - UBG2 -1821.708 -8992. 140
| | i \ uIp. 2 -1830. 367 -8993. 607
| | il \ > _ _ } UEC. 2 -1838.994 -8991. 961
| ‘:D:D}i\j' | ; ‘ UBC. 3 -1850. 825 -8989. 703
| — | \ Pl N L | UIP. 3 -1858. 639 -8988. 211
|- | | \ TREGRES L=10000 ‘ UEC.3 ~1865.795 | 8984, 735
|| | o | | UBC. 4 -1868.790 -8983. 280
_ Il i ~ UIP. 4 -1876. 994 -8979. 294
I | aFemE * % © \ \ —; 2 v\\,@l’\\s BRERIREINEEE iiJ %&2 > ‘ )
| 7 || 15 11 R 7 i g UEC. 4 -1886.012 -8977.926
| ] | ¢ e il ! s
s ‘ —— mial: | \ 1 b g2 1
" = - T T — T T T T T T T T T ™ Sod [ =
L - | ] I\ Il B \
i | j L | el “' | L i -
1 [ L > | =
T 1 SN ] CH 1A &
: } Fooome L[ oo T a0 } - ’?é 6e§ﬁdﬂl 2720 ‘ﬂooﬁ 1] 8580 AR
N 1 N -
| f ! | @ slizlm sliemE:
. 6257 + JL1=8782 | e/ e 2 T
) } { { <~» \—_\ ® IPa4138 J iii 9%7%( L—‘** H £ ;
— — I ==l ]
I ———————————————— I B — b o0 — e H A - l
U f O; o mE A1 e O ﬂ iR @L P —E 2/ 1Y ) | ’Ji: él g g §:$: :: é -
[ )] It " Teww [T 0w T =7 " e AR AR Kol o g ) =
e — - — (“—l—f_—‘ M— e — 1 :é | §L4 — g ‘;Em ) T ‘\: HQB men \O““““‘““‘
As f § — = —— | [ : S E ﬂ:: : : : —O— D RaTo Q HE212 (
/g = AN o ik " = D 11 D — =
0.4 mos | 8 ygpooso  UIP1)/  APEREE 1D O > & = T T
=1 1l
© — e - = S ELE] I
é il 9'0\*: \‘11:13% = = Mo 10 *
® ©) = N A47.9 (t‘@ R ] ‘H: i : | Emlmun
—f 592 Nrtiaen s iiBiik
T F [ =t 5 — ¢ b S e g TS | - A
L = T L3 ‘ o “doi e TR T A B R Hoake: (S ® |
e :& | ;)];E ::} SEC TP ES ey B :::‘L ===t ik = — —
| }—ﬂ—’ PREE/ %_—T’ | I k / ) : :: @
= = - PN — IM%8
| & 252 TJE_ % ¥ i ‘ 7 ‘ ‘ ] = S ———— mewm
| : e e Ly ﬁ/ m S ] ‘ ——
& A te - _ M 4 | =5 =
| 7 B iR e e e !t\m%f IINAVANRRARANARN | .
\ 77777777777 oS 4 — 1 ):::_ n | 1956 3 ' ' r
| i — ' = N ¥ ey : | a
N i} =&
| ’ ; ) i PR | | N
| I | A o | f |
‘ ! ; | | | \ '
BANH—F ‘ * = —- | ! ' \
R T -
L waEE [{/ | ‘t=188?)0 | o4 l L yg}‘r \ L L“““‘J L
] | d =
il ] : : : s | ﬁu« } \ ‘*‘ \
e | - |1 1a e I | |
165 ‘ ‘ ‘ ‘ 2k : - ‘ K ! 2 =
‘ ™ - R WU E ) éﬁlg O // ]’ :‘X[, ° g; As EL + \ } \ %
‘ _ f 1 8 ) HAERRBAERE | | ‘ L] UAIP4 \ \
| P U \ e — @ ‘ | 22000 I — % | 1A=17-17-15 ‘ \
| | ] | : | — oo | R=00000 | |
———] | | I = 9%1 | L _
L : | o | | | Q | cL= 18104
I N | | | | \ I SL=0.689
| . ] ~———— ‘\ i — \ | ‘ \ \ I BIEY 4 XA3
s |
\ I DIRAG r [ ‘ ] | r : [ \ | D EEBN —
| L Bl o | ) \ B | } IH% | RISHEEIFBIROIE(ZD1)
- ] 4 BNOL5 ‘
CNO. 5
1 | | | | | S VA L‘iiJ } T \ — 0 IL” ] BERE 12184
‘ : i ’747_‘ i i J \ (=N : z  wEn C“( \:\ IHEm =l FARETSI 23 A
| | | l ‘ 1.78K | - \ @
| ‘ 1 HE% SRR
§/ - #® R = ‘E%%“ 39/41
J 5 T
k/ FAMTRA ERE EREHRR

,57,



ZRTEENERREE T IFEE R s=1:200

)&—%
%

; L1 — I =t . ‘ | \ ‘ 4 e i ‘
T ‘ - R —EAXE10/4 ‘ | ‘ /] g
L } | I \ . mﬁi¢ ‘ | // | | me
| — ‘ ‘
1 v Bid up2 | T 7 ups |
o a ~ [A=20-25-2 [A=15-06- !
“ I \ R = 48 751 = R = 60. 00 ‘
s Q s TL= 8.7831 e TL= 7-956 r
| ©or ‘ L= 17.379 il CL= 15.819 ‘ | ﬁ
| ‘ S \ L= 0.785 SL=—0525 \
} 777777 ‘ I \ \ ) — \
| . | Tiﬁ‘lﬁlﬂiﬁkiﬁ%
| ————————— %» BNO. : 2000 y CNo. 1 %
} 7 \ ; 2 \
— — [=2
| | | / 2. |
! o I ‘ bl R | ‘
| — ] \ 8 | FomEz S =100 \
= l \
il 1 ! !
| | | AN |
! 1 [ s K | S
| eFEME ~ S
\ | | 5 3lg o p ey i 1
L ] il R \ 1 il 2 1-AS§§: @Jlﬂﬂ;‘rm(t—wcm) $2-2: AsEREE LTI (t=150m) [
| ‘ L =3 oo | L=11.00m \
§ || E— Bl — T | |
| i ksl \ Joo- 1:ASEREE IS (th150m) 2-2: AsTREE M (t=15
) L 0 N =i — | @).%zm*\~ I A=3. 30ni
] - L NO.2 ¢ TE%KI10
; } HASHIMOTO ‘ j %)/’ ﬁ:; ’ Ly?ﬁ;fﬁfi
| ] T ! \ L=7 .
| Pk — D 147 L | | ssses il
S50 (t=15cm) o S
) } 6m | = =
—_ ”
***** 0 ) 0 \ ‘ [
e O ———— %
§ \ :) 67‘)‘
Y=~9000 . . aull
: : BEERT o R= =
. iEa|
Y = 5
o NS0 pani A2=2. 378
i : —
== =0. ék IEX
= — = AN _mes
! = = ‘ Naetan
ﬂ—ﬁ;— s % S o T Iz W g
| ’ il ‘ i - ) =N
| ® As Lo T A i I _
g! " ‘ = o
} I | | L, ﬁ <&
| } N, : \ ) | ge Lzt
\ roT T T T T T = — | 5 ‘ S ZEE:
| | [ 4 i | BRI 079 (G180 Litz 2R
\ N/, \ & '
} 7 e | } ‘ a }
L 12 A —
} ALXA—TY L %/=7. 85m \ L = } T }
| #amE S —e—— | htedohss Lozl BNO L
} I = A=11.34nd | Lo
't ‘ I 5 Asgm%mﬁ g o .
L ‘ ‘ N F o | L=528m [[] | } —==9009 |
T3 ‘ ‘ ‘ mumez  al|-3 AsSAEHEE (th5g Ml |
| e -
k- [A=17-
| : I R = 60| 000
| | | TL= 9121
| } . CL= 18.104 o
| | L s(= 0,689
| _ 1 | BIE 4 1 XA3
| ] [ e e e u ‘ ok
\ il [ } } r IFE | RISBEIFBZROIE(ZO1)
| DIRAG - _——
\ ’ R ] T BNO Ty 21248
!
| ‘ : : N — | e THEH £ B HTRTRETA 24P
1 T W ‘ } \ HE % ZREEERBETFER
| 1
| | ® R B R ‘EE%%‘ 40/47
f’?/ f/ ERNHRT BB EKERE

,58,



::jzﬁlﬁliéﬂ%%ﬁ%lqzﬁﬂ $=1:200

L | B3P | \ I| csp
- . ] | Il
L1 \ | [ \
7 T | \ | . | i
| ! D s ‘ | % 1. 68K
= Lflff‘ ‘ ‘ ‘ ‘ m;?ﬁwm | ! — g \ I
} I | ’ . . . . . . . Wﬁﬁi¢> ‘ : ‘ // S | | mee
| © ’ ! | U2 | T 7 uIps | :
-l - | N poeeat [ pisesgl
L ®HE | \ = . = . \
0 n L TL= 8.7831 |& TL= 7.95§ —
©or Lk | ! L= 17.379 || /i (S:IE= 15. 819 !
. . . . I ——— = = 0
e ‘ 7 R I L= 0.785 = 0.525 |
As | \ | | - I — |
| o | T;;u.\@'ﬂiﬁg)\é% . 21 L
7777777777 il || BNG. 2000 5 6 CNO. 1 s%
\ I \ ‘ X g |
| || 1|
| ~ 1! | i
=N [ e | \
] — | ‘ ‘
\
L } \ \
S O \ \ W ‘ @
SFENE 1 | “\Qv S #
| S ‘ g §§ -
| TN i1 ? =S |
]| e — 11 Pl \ 4 el mz t = |
L 777777‘ | . NI . I\ = L
| N ==alil 5 '
_ BNO. 2 . | r
L nE HASHINOTO m0 T ;f}@% C )Z/:35~150m g 3 RIBSHE T (t5=45~120) -Q’\E & ial 83) Eahekprol Sem FEESHET B)
% I L | K=803ni L] L A=240. 00 || VEee6]qrmew A=11. 23nd
I TEBHET® | &f T(ht=27~15en| K4 | || [ Sl T ﬁ%ﬂ%ﬁ% 2) (tE33~ 1)
. A=8.04m | R AP T L gSh.B i [A=5_ 46
o | 138 T L1k — & ]\\
{ T T 1] J Tl \ LN
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L5 J RN
F% Em' - [ 0 e 010> NP, D —
%% P . | — L : wn
e R KB+ D5 \
]
As = \ L fart \ ®
g ] D A
ANO. 4 ANO. 5 &) UBP+0. 000 UIP. 4 AIP. 1 5.55 I Nolls A
g i ANO 9. UTP 4 UBP+145, 958 ANO. 10 Ao, 11
(=1
O ¢ @ S AB) =8 25 = g5k
liﬂiii‘ 77777777 _— - — — — R @
[ T nL N _ ) @ Il
,,,,,,,,,,,,,, B 4 S L UL s - ___.n
<O= }» E\; o f***‘-“ﬁim‘“f““dlii“ - IExS
P PKEEI/ W . ‘ IEXEL 8 Y = TI; = 7_‘7““‘ - mEx
S K252 ol ll m %129 £ | [/ L__ o
(I LR - I (e % 5 < T
o ’ gl v T o [ | IR gs s Y s TEBMET 6)
. (- e 1 & i £/ BEEHTRIY (o) £ : BEEHT R (5o
e ———n L = ‘ B¢ ﬂ \ - L BAKBHE (200m) B BARBRE (10m)
\ | = e . 0 ) TE®RE : BEYARE (200m)
\ ‘ A | | 2
| \ :> A \ IR =
. {2y —F =
B — S N1
SAvH—FY | l} \ B 000 l } T } Al B, A2 N
wB8E o ——— L } ‘ BNO| \ CNO| 4 L ] | %
| ‘ He
’7 ‘ ‘ \ B - -
‘L’ e i “"ﬁ%l(BZ tE 10 B H H ‘ i ﬁﬁfﬁgﬁgﬁ%ﬂt %SN} o S:ﬁ:imlﬂfl >B<25cr?>3) ﬁ@ﬂ%%ﬂgl R
T L ; . 3 kit £10cm ; - : =14.94m | g . 3 F I 4o
[ " Tontpr | i errer 5 g s 1 TR e, S | % LB e s LR BERBRE (1) i hostom - 1320
| _UAIPT | E =thddm L L@Aﬁfgztlf Uiy | @ “Pf A=3. 85ni SFHt1=250m - t2=10cm - t3=33cm
/. 1A=20-46-3 . \4¢\ I3 =32. / : — r S |
R =47.910 I i \@5 N ‘ ‘ s
h s ) ) 1 £
= i b = | | |
SL= 0.798 /| | i R | | | 10 ! - IH5 | NIBERIER RO IH (D 1)
‘ - L T
S—— u : ] } \ ; ! I B#RE TiE1-2194
i, e [ | I | r | | | \ ‘ D EEEH _ -
e 1 | | | | — \ UAIP4 TIHER & B EHERETS 2N
- | f ‘ | L IA=T7-17°15 HES — REEABME I TER
] ] o R | EE— it R = 60.000 SHTES
® R B R ‘EE%%‘ 41/47
REH 1 XA3 EEEH&RAT BN ERERER

,59,



.

ZRIREREE T EEEK (ZD1)  s=1:100

ANO. 6
FH=
GH=7. 580
ANO. 7
FH=8. 275
GH=8. 080
7709 1180, 2150 8000
1295 00 3270 3438 50 00 3500 3500 50
518 3118 3135 524
2000 | UL V8. 10 L § pedrns cotson U VA2 b (tton
V1,58 d‘Lvr 55 VO ASSREEHE (t=1 % (t=3cm) sEgE R (t=150m)
F\‘ — 7 S I % ; -
g ’f B Ad
|
3700 3690 | Bl C=0. 40ni .%ﬁifﬁ& (€:3:59)
6150
DL=4. 000 LSt () DL=4. 000
AIP1
Fi= ANO. 6+9. 94
GH=7. 560 FH=8. 007
GH=8. 080
T3 7144 3550
13 3075 51
14 3089 3102 51 o 3045 -
1546 \
L uo ASBREME (t=150m)  ASSREEMIZ (t=3om) v O pstippl (t=tbom U709 AR (t=Son)
| | V8. 150
- éﬁgsm—ﬂﬂﬂ* i — T T * Eovioieien | = & iy
| |
I \ | i |
LG #TRE () A0, 17 LSRRI (= 55)
DL=4. 000 DL=4. 000
ANO. 5+5. 35 ANO. 6+5. 55
FH= FH=7.818
GH=7. 32 GH=7. 71
7333 6000
9000 1303 28 3158 3125 52
1500 3000 3000 1500 - ]
0 50 19 3167 aer Al AsShEE I (t=150m)
| WL 9767 4F Y171 W v1.79
,,,,,,,, e \ S o
'k—‘\g " = |
3059 | 3871
DL=4. 000 DL=4. 000
ANO. 5
Fh=
GH=7. 260
\
O O _ BIE Y 1 XA3
— =
| T2 | NIEEETEZROIE(ZD1)
BRE HiE-2128
_DL=4.000 - TEER & B & TR R AT S 24
HE4 = REEEEEE TR (201
R 1:100 ‘E%%‘ 42/47
EREHEAT BN EREHRE

,60,



ANO. 9
FH=7. 650
GH=7. 650
7083
3542 3541
05 3034 | 3037 50
4&{ v1.65
GL ubL
|
]

AsERZEHE (t=15¢6m,
|

T
I
|
|
I
|
|
I

ZRTENEREETEEE (ZD2) s=1: 100

.

AsEREEHE (t=15cm)

%® t=15cm

DL=4. 000
AIP3 (AN08+10. 174)
Fh=
GH=7. 850
7329 E
h24 3139 3142 524 i
- 3057 AsEREEHIUE (t=15cm)
L V1.85 uL V7.80 4 Astd 1 t=3om T
‘ V i !
i |
777777777 == I
DL=4. 000
ANO. 8
FH=8. 275
GH=8. 020
7093
07 3042 3038 50
7708 559
04, 3280 3421 50
_461
| v1.96 vt  V8.02 | v8.26 | ue| V8.27
\
e T
DL=4. 000 4483 6076
AIP2
FH=8. 275
6H=8. 040
7758 7032
3297 3456 502 02 3016 3012 50
58717 273 A
Vv8.27 Vv8.27 s
i T
4705 6150

DL=4. 000

9875

DL=4. 000

DL=4. 000

S

DL=4. 000

ANO. 10
Fh=
GH=7. 490
16010
3450 500 3720 ‘ 4380 3960
\ \
| \
‘ ‘ Ol =T !
\ \
ANO. 9+3. 20
ANO. 9+3. 75
FH=
GH=7. 63
7034 !
02 3014 3015 50 |
2% | -
v1.62 Yo | P
N
—  — - /7
‘ |
o
‘\
|
|
R4 4 XA3
IHE | RISHBERETEZROIE(ZD 1)
BIRE w2184
IEHEmR F B TR RET/ 21
HE% T EEBREE TR (Z02)
® R 1:100 ‘E%%‘ 43/47
FHIST&A B EREERT

— (3:1 —



PRFE

DL=4. 000

ANO. 6
Fh=
GH=7. 580
7295
518 3118 23 524
2000 h TEBSET®
d‘L v1 58" v7.55 SRR T (A
[
“‘*““7""4'7 i
|
3700 3600 ‘
__AIP1T
Fh=
GH=7. 560
7223
14 3089 3102 51
1546 FEBSAET B)

DL=4. 000

DL=4. 000

DL=4. 000

ANO. 5+6. 257
ANO. 5+5. 35
Fh=
GH=7. 32
9000
1500 3000 3000 1500
0! 500

TEBHET W)

= 1 =
ANO. 5
Fh=
GH=7. 260
\
— =

ZRTEIER TR TR (Z01)

S=1:100

ANO. 7
FH=8.275
GH=8. 080
7109 1180, 2150 8000
00 3270 3438 50
UL v8.10 d
e
6150
9600
DL=4. 000
ANO. 6+9. 94
FH=8. 007
GH=8. 080
7144 3550
13 3075 3045  51]
SEEIBRSHET B1) SEEIBSHET A
776 U‘CL d UEL 7. 99
| V8. 150
Iml T
B ey | ]
\
I 1453 3588
BT (1) 5041 SEEIEREHZET B1)
A=0.33m A=1.019m
45 t =0.33/1. 45=0. 23m F9 t =1.02/3.18=0. 32m
DL=4. 000
ANO. 6+5. 55
FH=7.818
GH=7. 71
1333 6000
7393 28 3158 3125 527
519 3167 3197 5t ﬁ@ﬁgaﬁgz @D EEIBMET B2)
UL 2767 4F Y171 UL <7779 v1.73
Vv7.38
185 ‘ 6000 ‘
BREET (1) 3871 A=0. 62ni
A=0.031ni F5 t =0. 62/6.0=0. 10m
DL=4. 000 44 t =0.31/0.18=0. 17m

B@EY 1 XA3

THEE | 2IBBRTEZROIE(ZD1)
BRERA HE1-21 58

IEHEmR F B TR RET/ 21

&S T EEBE SIS THINE (Z01)
® R 1:100 ‘E%%‘ 44/47

FERAHRAT R EIREERE

,62,



ZRERERSETEEE (ZD2) s=1:100

ANO. 9
FH=7. 650
GH=7. 650
7083 !
3542 3541 i
505 3034 | 3037 50 e @) |
4&{ V165 |
CLueL !
‘ |
S I R N A 1 S S A R
JJW\r R I
|
DL=4. 000 DL=4. 000
AIP3 (ANO8-+10. 174) ANO. 10
Fh= Fh=
GH=7. 850 GH=7. 490
T
- 7329 ] 3 16010
24 3139 3142 52 1 3450 500 3720 4380 3960
3057 STERIBSHET ®) |
L V1.85 uL V7.80 ilﬁ]ﬂ%ﬁgl o T
il ]
777777777 'f — - B | | = 7
| | |
60d
DL=4. 000 DL=4. 000
ANO. 8
Fhe. 275 ANO. 9+3. 20
GH=8. 020 ANO. 9+3. 75
Fh=
GH=7. 63
7708 559 7093 . T
04 3280 3421 50 07 3042 3038 50 7034 i
02 3014 3015 50 |
61 ;
\ v1.96 v V802 | | g v8.26  utL| V8.2 ;Qh 1 -
‘ ﬂ vi62 Yy | =
= —_———— ‘ e = A i == : JJETE% 4 =S -
N T : T p i X - \
o L 7 WP {}
(A |
DL=4. 000 4483 i sq‘)mm i ‘ ‘ ‘ _DL=4.000 |
AIP2
FH=8. 275
GH=8. 040
7758 7032
3297 3456 501 02 3016 3012 50
‘ 5877 23
V8. 27 v8.27
v Vv8.025 o — g ﬂ
\ .
74 | — — == 7 REH 1 XA3
=
| IFE | NIBBEFEIROIE(ZD1)
4705 ‘ 6150 B4 HEI-2184
DL=4. 000 TEER & B I RRATS 21t
HES = REEE B THRIFE (202)
R 1:100 ‘E%%‘ 45/47

FERAHRAT R EIREERE
— 63 —




S

—RTEBRIERREREE =120

S

%

4%»4
L8

| \ L b o P . 1.68K i
L ’»—\ e 7L‘J lﬁ ‘ At —E%A10/4 ‘ | e;{ : T // 2 “ [
L 1 1 1 1 L 1 L 1 L L 1 W}EL | | e . i i
| | s ; —_— | ‘ m S | < — ST BB RAE E AR5 > _uL_/
, I
{[L ‘J mo [ } ‘ | “ I— | L 377__L/_>7 b_>(60t)
| 0 : = N | = | AR
| o | 0 L } ‘ ‘ i n | r’T J—LE 37.2m
] i A \ \ — =l i S 18.0m
| . | N [ I I s B BRYHE
| e ) T 1t — R ey
i = 40t + 08t =4,
} ] , i\ ||l \ g e e el FHTER (H800 X 300)W= 33tx12=40t/K |
| - ] : e S i ZEN4) SIFL—2HL—20t) EEHE
\ 1 THARSBME L=18000 o)
i | ‘ ‘ \ & 30. 4m 37.2m 41.2m
] I [ K i b2 y )
} | | O O | \ §_ ' WiE ' K 14.0m 8.1 117 12
| | s - o ! i 14440 o i il 16.0m 615 | 6.4 6.2
1 | S I | | FHEES r ]
\ | | g } HEJZ &K : ,‘ ﬁg ) | Sbsi—soL—ves 18.0m 475 [ 53 5.4 |
Z } ”””””””””””” N — T T ‘*‘**ﬂ‘ | 2: i oo © 20. Om 3.7 4.2 4.45 L
0110 , ’ | |9 ol i [T il
é} — N s o m— — a THERBRHE
N ‘ y F Nt L HASHINOTO @0 ‘ = - REE R RAE  L=14-500 4V FEEK10 [ T= 4.9t = Ta=b.3t 0K
I | - = =] -
. [ ‘ o | ng;t?// Higlg ——— — Jre11 F |
Co — 1 o — |
) | A Cﬂ §iis = @1 j
| ( J‘ riaiEinn e I
L . ¥ o= } § -
0 0 L \ : ] NN 0 — .
= —— | N 1524 x 22 mE10 Q @ RoTo O

|
4
=
:
7777777 ‘\
iiiiii M
********************************** \ L \
B — Yo — : — am
| / e T - T
*a e
| 7 : | l m@iﬁ AERERRERERRRNARARN - | -
| | 8100 i | y
\ | ! |
: i T : |
SAXH—FY ‘ ‘ - . L .
| | wo 11 | | | . |
l’ L — | 0 .l } | |
T3 ‘ ‘J ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 7 # . ‘ £ ° i?nt As‘ } l ‘ L } %
| - 7 I M \ s ! | |
\
| ) | | ] \ L ~ —
| _ 0 \@E |
}, ] | }D RE 4 1 ZA3
} I | \ L ]| e %8 | MISEEFEI RIS (ZD1)
| I @5 Im BREA 121248
i — L IQ I ;;I;’Z” ‘H THER 5 B TSR 7123050
| 1 !" } ‘ @} - EE4 — R ARG REERE
. o - w R = “E%%‘ 46/47
f/ f/ EONTRT BR HBERE

,66,



%

:ﬁﬁ@%ﬁ

ﬁ%&%ﬁﬂ
I

S=1:200

%

‘ "Lj‘ Lli” — [ li‘ "“ — ‘ R2T3.
= | w7 B L
| — :
\ | Q B
{[L J Bo } ‘
\ e \
‘ - pasll] .
| Yo || ]
. S S EE —
— w | .
| - | S,
et —— e
I | gl i
\ | | e
| . | L1 [l Al T
\ 1 | THRBEEES L=18000
I ‘
| & ! !
.\ . Q (@) ‘ KPl 4 G118 g 4o
‘ 2T EWE ‘ ' ) ) e
o Kpi + + ™o L
| g W oulH § | B i | B8 -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - 1 LN | | | & |
} 1 2 ; | ; 1\ e -]
0 > | | r
0 e - | i
‘ Nk HASHINOTO mo - ‘ Z> — (TR {45, L= 14500 %
| A4 \ X 9293} L Q
. ( ‘ % R E— ES,’M] i ||
) | to 3 J‘ @® s | K = @®
:IL {AE‘ . = /Ei///,élg:’;:—% rﬁ‘ = [t —
T T T T T T/ = 707’77’707‘? @ P 2 !
M — R A1/14
I = I = N e = 1 [T = M
L 777777777777 —_— (_\7"7770’77__1:?‘—& .
ANO. 4 S g o T A0.6 o — 0.9 uip @ T
S| = /// 2 i ) As
@ —{ [} O éi aaaaaa — — — \\\‘Eu
o N . ® | @ iy —
E- r - = - — I @
L =Y o ® e RT2 | 55 -~
e — — — — —— —— —— = — TE®
r_ - - s —O< 5] EEa @8
) w._ﬁ—’ PHEsRE /1 % \ OE /5‘37 (15t #&) [—===w) !“;‘ ‘‘‘‘ ‘\“\j;izsz\‘\“
J sz ‘ iz T =
\ | | ‘F - <ERATRE > e
| L * }*w I = EEENNRNNNAERRRRANE Ha—5—45L—>80t)! | -
| i o werems | ; —— W i Sigc YIRS <R > : N
| e — i T e | R P : q Hlsdo | oo 1T | _ J-i& 2 | )
L \ | | i 13 ‘h‘l "1" fﬁﬁiﬁi‘ 10.0m | ; |
e - , i) RYEE | 21t |
} I | K ] | T \L ;m%\ T W =65t ; 'f .
N - BAEER 13.4/9.8x25% =121t
— I\ s oN=10
\ T ‘ ‘ T L | \ o R — -Hﬂh (350 18.0m) ] }
| sams ! SRR | | il \ 013t mx 190" =25t
6096 x 1524 cER M= Lot |
L I L 1! i d 1 } pm- 7—#» v (80t) B h & |
. o | e (] ; 3 | ‘ . ~=-9099 |
| I3 ) u ! i e — EET ' \
&~ | 1 T
| 8 ( | w = son [ he P [t e |
\ . } ‘ R | 10. 0m 1 X D% K 260 X L
\ L — \ “ Q | | i2.m | 188 18.7 18.6
‘ ! | I 14,0 15.3 15.2 15. 1 .
7 ‘ | — | , Il om : : : RIE Y A ZA3
L | | | | B I
| | | | | | lD T3s | AISEEIBZ RO IH(Z01)
DIRAG . ——— ‘ Y | L
\ I ‘ 4 512154
n [ e O P 12188
I — : S ‘ ‘ il & | | IQ wan ‘H TIHEH % B TR ATAA 2
| 1 }' } W — “ 178K \ ®~‘ - RE% SR ARG REERE
|
o - w R = ‘\E&; 47/41
;/ ;/ HHETERA BN ERERE

,69,



